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Notulen MR 9 april 2024
Aanwezig: Sjoerd, Katalin, Anouska, Peter en Hèlen

Aanvang 19.00u locatie: De Wijzelaar 
1. Opening en vaststellen agenda door Anouska.

1. Ingebrachte punten vanuit de directie:
a) Werkverdelingsplan: het meerjaren ontwikkelingsplan loopt nog door. We vervolgen ons traject Deep Learning & onderzoekend leren. Verder borgen we: Digikeuzebord, Bareka, Snappet en Basis op orde. Ook hebben we proeftuintjes zoals: Weektaak, Portfolio, Kindgesprekken vanaf groep 3 en Domein rekenen. (Snappet)
b) Groepsverdeling: De formatie is op dit moment nog niet rond.  De kleutergroepen zijn groot. Wij, team en MR vinden het belangrijk om hier goed naar te kijken. Er zijn mogelijkheden om een extra leerkracht aan te trekken of een leraar ondersteuner.( NPO-gelden) De MR-geleding kan, indien het mogelijk is, zich hier helemaal in vinden.
c) Formatie: Op dit moment hebben we 4.69 FTE. Dit is goedgekeurd in de begroting. We hebben in onze formatieruimte ook NPO gelden ingezet. Deze zijn ingezet voor de bieb, het leerlab en voor gym. We hebben nog de nodige reserve van de NPO gelden. Sjoerd gaat met het team in overleg om deze eventueel in te zetten voor een extra groep en mogelijk een gymdocent, want niet alle collega’s zijn bevoegd om gymlessen te verzorgen.  Ook de Gemeente is bezig met buurtsportcoaches. Sjoerd neemt contact op met P Reutelingsperger om dit te bespreken.
d) Jaarrooster: er moeten nog 35 uur ingepland worden voor studiedagen. Verder nog 5 uur voor vrije middagen voorafgaand aan vakanties. In verband met clustering kunnen we op dit moment nog niks vastleggen. Dit zal in gezamenlijk overleg gaan. Het zou fijn zijn als er een voorzetje komt waar wij naar kunnen kijken.
e) SOP (school ondersteuning profiel): op school zijn geen specialisten aanwezig voor specifieke ondersteuning. Via samenwerkingsverband, bestuur of derden wel. Te denken aan: dyscalculliespecialist, meer-en hoogbegaafdheidspecialist ed.
f) Nieuwbouw opening/open dag etc.: de officiële opening is op 16 mei. We hebben die dag een feestelijk programma. Zo zijn de Hippe Gasten uitgenodigd om een interactief concert te geven.  De Open Dag is op zaterdag 1 juni 2024 van 10.00 uur tot 14.00 uur.
g) Schoolplan: Het concept van het schoolplan is nog in ontwikkeling. Dit komt de eerstvolgende keer op de agenda.

1. Vragen aan de directie. (Per mail aan directie)
1. Ingekomen stukken: mail van bestuurder over clustering en benoeming directeur. Deze mail is op dinsdag 09-04-2024 beantwoordt. Ons aanspreekpunt is Anouska.(voorzitter MR)
1. ARBO: De vluchtroutes voor ons nieuwe gebouw zijn gemaakt. Er komt zo vlug mogelijk als de situatie rondom het gebouw veilig is, een ontruiming.
       6.    GMR
1. Zaken voor advies en instemming: 
1. Speerpunten dit schooljaar
· Verhogen ouderbetrokkenheid.
· Aanvullen bespreekpunten jaarplanning
· Jaarverslag (op- en aanmerkingen)
· Schoolreis

1. Rondvraag: Geen

Jaarplanning: 
1. 19 september 2023 (Schoolgids, jaarplan, werkverdelingsplan)
1. 14 november 2023 (begroting)
1. 09 januari 2024
1. 20 februari 2024 (begroting) (vervallen)
1. 09 april 2024
1. 28 mei 2024
1. 25 juni 2024.( afsluiting met een etentje)

1. Sluiting om 20.30 uur.
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